

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
зауважень та пропозицій Телекомпалати до
чинної редакції постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 "Про затвердження Кодексу систем розподілу" та запропонованих змін

№	Чинна редакція	Редакція проекту рішення НКРЕКП	Пропозиції Телекомпалати та обґрунтування до них
4.1.1 1	<p>Суб'єкт господарювання має право за зверненням замовника погодити приєднання електроустановок замовника до власних електричних мереж у таких випадках:</p> <p>у рахунок зменшення договірної потужності за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії на напрузі приєднання власних струмоприймачів суб'єкта господарювання;</p> <p>у межах договірної потужності цього суб'єкта за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії у відповідний період доби; без зменшення договірної потужності цього суб'єкта за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії у разі підключення електроустановок, призначених для виробництва електричної енергії генеруючою одиницею типу А, у межах договірної потужності цього суб'єкта.</p>	<p>Суб'єкт господарювання має право за зверненням замовника погодити приєднання електроустановок замовника до власних електричних мереж у таких випадках:</p> <p>у рахунок зменшення величини договірної потужності за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії на напрузі приєднання власних струмоприймачів суб'єкта господарювання.</p> <p>У разі приєднання електроустановки потужністю не більше 100 Вт (на рівні напруги 220 вольт) зменшення величини договірної потужності суб'єкта господарювання не вимагається;</p> <p>у межах договірної потужності цього суб'єкта за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії у відповідний період доби;</p> <p>у межах договірної потужності цього суб'єкта за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії, у разі підключення електроустановок, призначених для виробництва електричної енергії замовленою до приєднання потужністю до 1 МВт (та напругою у точці приєднання нижче 110 кВ). У цьому випадку зменшення суб'єктом господарювання величини договірної потужності за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії не вимагається.</p>	<p><i>Доповнити абзацом:</i></p> <p>без коригування договірної потужності суб'єкта господарювання за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії у межах пропускної здатності елементів його електричних мереж.</p> <p><i>(Обґрунтування: Діючий на сьогоднішній день порядок приєднання до електричних мереж суб'єкта господарювання у разі відсутності резерву договірної потужності та наявності</i></p>

<p>З метою погодження приєднання об'єкта (електроустановок) замовника до електричних мереж суб'єкта господарювання замовник звертається до цього суб'єкта із заявою про приєднання електроустановки певної потужності за типовою формою, наведеною в додатку 3 до цього Кодексу (далі - заява про приєднання). До заяви про приєднання додаються документи відповідно до переліку, встановленого пунктом 4.4.2 глави 4.4 цього розділу.</p> <p>У разі згоди на приєднання об'єкта (електроустановок) замовника до власних електричних мереж суб'єкт господарювання протягом 5 робочих днів з дня отримання заяви повідомляє замовника про свою згоду листом та надає відповідні технічні вимоги та/або вихідні дані.</p> <p>Замовник згідно з вимогами глави 4.4 цього розділу звертається до ОСР, до електричних мереж системи розподілу якого приєднані електроустановки суб'єкта господарювання, щодо видачі проекту договору про нестандартне приєднання і технічних умов та надає ОСР відповідні технічні вимоги та/або вихідні дані, отримані від суб'єкта господарювання.</p> <p>ОСР протягом 10 робочих днів з дня отримання відповідного звернення видає замовнику проект договору про нестандартне приєднання, технічні умови та відповідні технічні вимоги суб'єкту господарювання щодо організації комерційного обліку електричної енергії та забезпечення контролю дотримання суб'єктом господарювання величини дозволеної до використання потужності.</p> <p>Замовник має право письмово звернутися до органу виконавчої влади, що реалізує державну політику нагляду (контролю) в галузі електроенергетики, для отримання висновку</p>	<p>З метою погодження приєднання об'єкта (електроустановок) замовника до електричних мереж суб'єкта господарювання замовник звертається до цього суб'єкта із заявою про приєднання електроустановки певної потужності за типовою формою, наведеною в додатку 3 до цього Кодексу (далі - заява про приєднання). До заяви про приєднання додаються документи відповідно до переліку, встановленого пунктом 4.4.2 глави 4.4 цього розділу.</p> <p>У разі згоди на приєднання об'єкта (електроустановок) замовника до власних електричних мереж суб'єкт господарювання протягом 5 робочих днів з дня отримання заяви повідомляє замовника про свою згоду листом та надає відповідні технічні вимоги та/або вихідні дані.</p> <p>Замовник згідно з вимогами глави 4.4 цього розділу звертається до ОСР, до електричних мереж системи розподілу якого приєднані електроустановки суб'єкта господарювання, щодо видачі проекту договору про нестандартне приєднання і технічних умов та надає ОСР відповідні технічні вимоги та/або вихідні дані, отримані від суб'єкта господарювання.</p> <p>ОСР протягом 10 робочих днів з дня отримання відповідного звернення видає замовнику проект договору про нестандартне приєднання, технічні умови та відповідні технічні вимоги суб'єкту господарювання щодо організації комерційного обліку електричної енергії та забезпечення контролю дотримання суб'єктом господарювання величини дозволеної до використання потужності.</p> <p>Замовник має право письмово звернутися до органу виконавчої влади, що реалізує державну політику нагляду (контролю) в галузі електроенергетики, для отримання висновку щодо технічної обґрунтованості вимог технічних умов.</p> <p>При виконанні такого приєднання мають виконуватися такі умови:</p> <p>1) електроустановки замовника, що приєднуються, не можуть погіршувати якість електропостачання</p>	<p>резерву пропускної здатності електричних мереж цього суб'єкта змушує заявника та суб'єкта господарювання збільшувати договірну потужність суб'єкта господарювання, а вже потім діяти відповідно до пункту 4.1.11., що значно збільшує термін надання послуги з приєднання для замовника.</p> <p>Відповідно до п. 4.1.1. Кодексу «Цей розділ регулює відносини, які виникають під час приєднання новозбудованих, реконструйованих чи технічно переоснащених електроустановок замовників до електричних мереж та під час зміни технічних параметрів електроустановок замовників».</p> <p>Але на етапі збільшення потужності для суб'єкта господарювання, який на цей час має статус замовника, у його електроустановках не планується ні будівництво, ні переоснащення, ні зміна технічних параметрів електроустановок.)</p>
---	--	---

<p>щодо технічної обґрунтованості вимог технічних умов.</p> <p>При виконанні такого приєднання мають виконуватися такі умови:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) електроустановки замовника, що приєднуються, не можуть погіршувати якість електропостачання існуючих Користувачів, приєднаних у цьому енерговузлі; 2) схема приєднання електроустановки до електричних мереж не може виконувати функції транзитної установки для живлення інших Користувачів; 3) має бути забезпечений окремий комерційний облік електричної енергії, відпущеної, виробленої, включаючи витрати на власні потреби, електроустановками замовника (електроустановки власних потреб приєднуються за рахунок договірної потужності суб'єкта господарювання), відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку; 4) суб'єкт господарювання та замовник після реалізації проєкту мають забезпечити виконання доведених завдань (виданих диспетчерських команд) щодо примусового розвантаження, АЧР тощо; 5) електроустановки з виробництва електричної енергії замовника мають відповідати вимогам щодо генеруючих одиниць типу А (регулювання напруги, реактивної потужності, моніторингу показників); б) замовник має погодити проєктну документацію в частині виконання технічних вимог: <ul style="list-style-type: none"> із суб'єктом господарювання на відповідність технічним вимогам та/або вихідним даним; із ОСР на відповідність технічним умовам. <p>Суб'єкт господарювання має погодити з ОСР проєктну документацію в частині виконання технічних умов ОСР щодо організації комерційного обліку електричної енергії та</p>	<p>існуючих Користувачів, приєднаних у цьому енерговузлі;</p> <ol style="list-style-type: none"> 2) схема приєднання електроустановки до електричних мереж не може виконувати функції транзитної установки для живлення інших Користувачів; 3) має бути забезпечений окремий комерційний облік електричної енергії, відпущеної, виробленої, включаючи витрати на власні потреби, електроустановками замовника (електроустановки власних потреб приєднуються за рахунок договірної потужності суб'єкта господарювання), відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку; 4) суб'єкт господарювання та замовник після реалізації проєкту мають забезпечити виконання доведених завдань (виданих диспетчерських команд) щодо примусового розвантаження, АЧР тощо; 5) електроустановки з виробництва електричної енергії замовника мають відповідати вимогам щодо генеруючих одиниць типу А (регулювання напруги, реактивної потужності, моніторингу показників); б) замовник має погодити проєктну документацію в частині виконання технічних вимог: <ul style="list-style-type: none"> із суб'єктом господарювання на відповідність технічним вимогам та/або вихідним даним; із ОСР на відповідність технічним умовам. <p>Суб'єкт господарювання має погодити з ОСР проєктну документацію в частині виконання технічних умов ОСР щодо організації комерційного обліку електричної енергії та забезпечення контролю дотримання суб'єктом господарювання величини дозволеної до використання потужності;</p> <p>7) суб'єкт господарювання разом із замовником забезпечує виконання погоджених ОСР проєктних рішень, а також повідомляє ОСР про завершення будівництва та підключення об'єкта (електроустановок) замовника.</p> <p>8) у випадках, визначених цим розділом, Суб'єкт господарювання має внести зміни в договір про надання послуг з розподілу електричної енергії в</p>	
---	---	--

	<p>забезпечення контролю дотримання суб'єктом господарювання величини дозволеної до використання потужності;</p> <p>7) суб'єкт господарювання разом із замовником забезпечує виконання погоджених ОСР проектних рішень, а також повідомляє ОСР про завершення будівництва та підключення об'єкта (електроустановок) замовника.</p> <p>У разі приєднання електроустановок замовника до електричних мереж суб'єкта господарювання, який не є ОСР, плата за приєднання до таких електричних мереж ОСР не нараховується.</p>	<p>частині зменшення суб'єктом господарювання величини договірної потужності.</p> <p>У разі приєднання електроустановок замовника до електричних мереж суб'єкта господарювання, який не є ОСР, плата за приєднання до таких електричних мереж ОСР не нараховується.</p> <p>За умовами цього пункту не може бути надана послуга з приєднання Замовнику електроустановок об'єктів (будівель), що належать до житлового фонду, призначені та придатні для постійного або тимчасового проживання в них (окрім гуртожитків).</p>	
<p>4.1.4 0 2-й абзац</p>	<p>Приєднання нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку, які не належать до житлового фонду і є самостійними об'єктами нерухомого майна, мають окремий вхід ззовні та відокремлені від іншого об'єкта споруди (будівлі) стінами та перекриттями, <i>що підтверджується технічним паспортом таких приміщень, наданим додатково до заяви про приєднання</i>, може здійснюватися в порядку, визначеному главами 4.3, 4.4 та 4.6 цього Кодексу, на підставі договору про нестандартне приєднання з проектуванням замовником лінійної частини приєднання. При цьому замовник має надати до заяви про приєднання додатково погодження від власника (управителя) багатоквартирного будинку для можливості надання послуги з приєднання.</p>		<p>Приєднання нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку, які не належать до житлового фонду і є самостійними об'єктами нерухомого майна, мають окремий вхід ззовні та відокремлені від іншого об'єкта споруди (будівлі) стінами та перекриттями, що підтверджується технічним паспортом таких приміщень, наданим додатково до заяви про приєднання, може здійснюватися в порядку, визначеному главами 4.3, 4.4 та 4.6 цього Кодексу, на підставі договору про нестандартне приєднання з проектуванням замовником лінійної частини приєднання. При цьому замовник має надати до заяви про приєднання додатково погодження від власника (управителя) багатоквартирного будинку для можливості надання послуги з приєднання.</p> <p><i>(Обґрунтування: Існують численні випадки перепланування приміщень без внесення змін в технічний паспорт будівлі. Також, відсутній</i></p>

технічний паспорт в переліку документів, які додаються до заяви, визначено п.4.4.2 Кодексу).

4.4 Подання заяви про приєднання до електричних мереж

4.4.2

До заяви про приєднання додаються:

1) копія документа, що підтверджує право власності чи користування цим об'єктом, або копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, або, за відсутності об'єкта, копія документа, що підтверджує право власності чи користування земельною ділянкою, або копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

У разі відсутності кадастрового номера у свідоцтві про право власності на земельну ділянку - викопіювання з топографо-геодезичного плану або плану забудови території із зазначенням місця розташування земельної ділянки;

2) копія ситуаційного плану та копія викопіювання з топографо-геодезичного плану в масштабі 1:2000 (1:1000, 1:500 та 1:200) із зазначенням (вказанням) місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки замовника та прогнозної точки приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних мереж уперше);

3) копія паспорта або належним чином оформлена довіреність чи інший документ на право укласти та підписувати договір про приєднання, а також подання та отримання документів;

4) ТЕО (за наявності);

5) інформаційна довідка-повідомлення (довільної форми) щодо наявності або відсутності намірів брати участь в аукціоні з розподілу річної квоти підтримки.

У разі приєднання фотоелектричної станції, що розташована на об'єкті архітектури (дах, фасад), до заяви про приєднання додаються:

У заяві про приєднання зазначаються відомості про:

1) номер запису про право власності та реєстраційний номер об'єкту нерухомого майна в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно;

2) унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності);

3) реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган і мають відмітку в паспорті (або слово «відмова» у разі, якщо паспорт виготовлений у формі картки) - серія та номер паспорта) (за наявності);

4) наявність/відсутність статусу платника єдиного податку;

5) індивідуальний податковий номер (для юридичних осіб);

6) код ЄДРПОУ у випадку подання заяви юридичною особою.

До заяви про приєднання додаються документи:

1) копія паспорта у разі відсутності унікального номеру запису в Єдиному державному демографічному реєстрі;

2) документ, що посвідчує право на представництво інтересів особи у випадку подання заяви представником;

3) копія документа, що підтверджує право власності чи користування цим об'єктом у разі відсутності відомостей у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про державну реєстрацію речових прав на об'єкт;

4) викопіювання з топографо-геодезичного плану або плану забудови території із зазначенням місця

1) номер запису про право власності та реєстраційний номер об'єкту нерухомого майна в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно **або копія документа, який підтверджує право власності чи користування цим об'єктом (частиною об'єкту).**

(Обґрунтування: поширеним договором, що укладається між операторами телекомунікацій для розташування обладнання одного на об'єкті іншого є договір про оренду антено-місць, тобто частини вежі, щогли, башти. Але в таких випадках ОСР вимагає і заключення договору оренди з власником будівлі, земельної ділянки на яких розміщені АЦС.)

<p>копія документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом архітектури або право власності чи користування частиною об'єкта архітектури (дах, фасад);</p> <p>копія ситуаційного плану із зазначенням прогнозної точки приєднання;</p> <p>лист погодження від власника об'єкта архітектури, на якому буде здійснено будівництво та експлуатація фотоелектричної станції, щодо надання дозволу на улаштування точки приєднання на межі земельної ділянки власника об'єкта архітектури, на якому буде розташована відповідна фотоелектрична станція.</p> <p>Замовник - юридична особа або фізична особа - підприємець додатково надає копію витягу з Реєстру платників єдиного податку або копію свідоцтва платника податку на додану вартість (далі - ПДВ).</p> <p>Замовник - фізична особа додатково надає реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган і мають відмітку в паспорті (або слово "відмова" у разі, якщо паспорт виготовлений у формі картки) - серія та номер паспорта).</p> <p>У разі приєднання до електричних мереж суб'єкта господарювання згідно з пунктом 4.1.11 глави 4.1 розділу IV цього Кодексу до заяви про приєднання додаються технічні вимоги та/або вихідні дані, отримані від суб'єкта господарювання.</p>	<p>розташування земельної ділянки, або будь-які інші графічні матеріали із зазначенням (вказанням) місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки замовника та прогнозної точки приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних мереж уперше);</p> <p>5) ТЕО (за наявності).</p> <p>б) інформаційна довідка-повідомлення (довільної форми) щодо наявності або відсутності намірів брати участь в аукціоні з розподілу річної квоти підтримки. У разі приєднання фотоелектричної станції, технічних засобів телекомунікацій, що розташована на об'єкті архітектури (дах, фасад), до заяви про приєднання додаються:</p> <p>копія документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом архітектури або право власності чи користування частиною об'єкта архітектури (дах, фасад);</p> <p>копія ситуаційного плану із зазначенням прогнозної точки приєднання;</p> <p>лист погодження від власника об'єкта архітектури, на якому буде здійснено будівництво та експлуатація фотоелектричної станції, технічних засобів телекомунікацій, щодо надання дозволу на улаштування точки приєднання на межі земельної ділянки власника об'єкта архітектури, на якому буде розташована відповідна фотоелектрична станція, технічні засоби телекомунікацій.</p> <p>У разі, приєднання індустріального парку, створеного у відповідності до вимог чинного законодавства України, зокрема Закону України «Про індустріальні парки», додатково до заяви додаються:</p> <p>копія документа на право власності чи користування земельною ділянкою, кадастрові номери земельних ділянок, на яких створено індустріальний парк;</p> <p>копію рішення про включення індустріального парку до Реєстру індустріальних парків;</p>	
---	---	--

		<p>копію Договору про створення та функціонування індустріального парку.</p> <p>У разі приєднання до електричних мереж суб'єкта господарювання згідно з пунктом 4.1.11 глави 4.1 розділу IV цього Кодексу до заяви про приєднання додаються технічні вимоги та/або вихідні дані, отримані від суб'єкта господарювання.</p> <p>Відповідальність за достовірність даних, наданих у заяві, несе заявник.</p> <p>ОСР забороняється вимагати інші додаткові документи, не передбачені цим Кодексом.</p>	
--	--	---	--